



Številka: 603-108/2017-2

Datum: 17. 3. 2017

Aleš Primec
Malejeva ulica 3
1000 Ljubljana

Zadeva: Odgovor na vaš dopis v zvezi s Pogodbo o načinu in financiranju prevoza učenca v šolskem letu 2016/2017, z dne 13. 3. 2017

Spoštovani!

Na podlagi vašega dopisa z dne 13. 3. 2017, ki smo ga prejeli po elektronski pošti in s katerim nas obveščate, da edninske oblike »starš«, ki je navedena v Pogodbi o načinu in financiranju prevoza učenca v šolskem letu 2016/2017 (v nadaljnjem besedilu: pogodba), ne morete sprejeti in da takšne pogodbe ne boste podpisali, vam pošiljamo odgovor.

Dne 7. 3. 2017 smo prejeli štiri izvode pogodbe, podpisane s strani šole in vas, pri čemer smo pri pregledu pogodbe ugotovili, da je bilo osnovno besedilo dokumenta ročno korigirano (zamenjava besede »starš« z »oče«, tudi v pregibnih oblikah), popravili ste še naziv banke, pri kateri imate odprt transakcijski račun. Dne 8. 3. 2017 smo na šolo poslali popravek pogodbe, ki je vseboval nove podatke o nazivu banke, osnovno besedilo pogodbe (s tem tudi uporaba edninske oblike »starš«) pa je ostalo nespremenjeno. Kot smo že obrazložili v priloženem dopisu, gre za uradni dokument Mestne občine Ljubljana, katerega osnovno besedilo ni dovoljeno spreminjati, razen v delu, ki se nanaša na osebne podatke (npr. naziv banke). Vsako šolsko leto je pogodba o načinu in financiranju prevoza učencev pripravljena v obliki tipskega vzorca in pravno ter finančno potrjena s strani strokovnih služb Mestne uprave Mestne občine Ljubljana. Osnovnega besedila pogodb zaradi zagotavljanja doslednosti in pravne veljavnosti dokumentov ne spreminjamo. V tipskem vzorcu pogodbe se uporablja edninska oblika »starš« z namenom, da se priprava pogodb za upravičene vlagatelje opravi na način, neobremenjen s postopkom preverjanja situacij posameznih vlagateljev, ki so raznolike (npr. mati, oče, posvojitelj, rejnik, očim itd.). Pri tem želimo poudariti, da gre za osebne podatke, katerih Mestna občina Ljubljana pri dodeljevanju pravice do povračila stroškov prevoza učencev ne potrebuje in za katere tudi nima zakonske podlage, da bi jih preverjala.

Z vidika vsebinske ustreznosti je uporaba edninske oblike »starš« ali uporaba besede »oče« popolnoma enakovredna in v nobenem primeru ne vpliva na pomen ali veljavnost zapisanih pogodbenih določil, zato tudi ne vidimo razloga, da takšne pogodbe ne bi podpisali.

Kot to predvideva četrti odstavek 56. člena Zakon o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 81/06 – uradno prečiščeno besedilo, 102/07, 107/10, 87/11, 40/12 – ZUJF, 63/13 in 46/16 – ZOFVI-K; v nadaljnjem besedilu: Zakon o osnovni šoli), se o načinu prevoza osnovna šola dogovori s **starši** in lokalno skupnostjo. V omenjeni določbi zakonodajalec resda uporablja množinsko obliko »starši«, vendar je v praksi pogosto potrebno poudariti, da gre za enega od staršev, kot se tudi pogodba o načinu in financiranju prevoza učenca sklepa med šolo, Mestno občino Ljubljana in »enim od staršev« ali krajše »staršem« (tudi samo izplačilo sredstev se izvrši na transakcijski račun starša, s katerim se pogodba sklene).

Predlagamo, da na podlagi zgornje obrazložitve sprejmete pogodbo, ki vam je bila ponovno posredovana v podpis, saj želimo zagotoviti uveljavljanje pravice do povračila stroškov prevoza vašega otroka od prebivališča do šole in nazaj, ki otroku po Zakonu o osnovni šoli pripada, in čim prej povrniti že nastale stroške prevoza.

Vljudno vas prosimo, da nam podpisane in s strani šole potrjene izvide pogodbe v najkrajšem času pošljete na naslov: **Mestna občina Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana, za Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje.**

Lep pozdrav.

Pripravila:
Nataša Naumović
svetovalka III




Vesna Korent
vodja Oddelka za predšolsko vzgojo
in izobraževanje

Vročiti:

- naslovniku - navadno;
- Center Janeza Levca, Karlovška 18, 1000 Ljubljana – navadno.